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Szanowni Mieszkańcy,

Być może dotarły do Was wiadomości w trakcie ostatniego weekendu, że w regionie Sefton zidentyfikowano drugi, historyczny przypadek południowoafrykańskiego wariantu Covid-19.

W rezultacie poszerzamy teraz obszar testowy poza oddziałem Norwood w Southport, gdzie w zeszłym tygodniu rozpoczęły się dodatkowe testy, polegające na badaniu osób u których nie zidentyfikowano żadnych objawów koronowirusa. Ukierunkowane testy zostaną rozszerzone na obszary okręgów Cambridge i Dukes w Southport, zaczynając w centrum miasta i wokół niego.

Zachęcam każdą osobę w wieku 16 lat lub starszą do wykonania testu, a jeśli wynik będzie pozytywny- do odbycia kwarantanny, aby powstrzymać rozprzestrzenianie się wirusa. Zostaniesz poproszony o wykonanie tylko jednego testu.

Pozytywne testy będą poddane dalszym badaniom, aby sprawdzić, czy którekolwiek są spowodowane przez południowoafrykańską odmianę wirusa. Pomoże nam to zrozumieć, w jaki sposób wirus może się rozprzestrzeniać.

Rozszerzone testy badawcze
Dodatkowa mobilna jednostka testowa zostanie utworzona w Southport Theatre i Convention Center on The Promenade (PR9 0DZ). Oczekujemy, że nowa mobilna jednostka testowa zacznie działać od środy, 10 lutego.
Dostawa i odbiór domowych zestawów testowych zostanie uruchomiona w nowych obszarach od czwartku 11 lutego.

Od soboty, 6 lutego, godziny otwarcia Mobilnej Jednostki Testowej usytuowanej w oddziale Norwood (dawny park-and-ride Kew) zostały wydłużone do 8:00 do 18:30. Te witryny są przeznaczone tylko dla osób bez objawów koronawirusa. Każdy, kto nie może dostać się do jednostki testowej, może poczekać, aż nasz zespół dostarczy zestaw testowy do domu, chociaż może to potrwać około tygodnia zanim zostanie dostarczony.

Jeśli któryś z lokalnych mieszkańców wykazuje jakiekolwiek objawy związane z koronawirusem, prosimy o umówienie się na badanie, dzwoniąc pod numer 119 lub odwiedzając stronę www.nhs.uk/coronavirus. Ich testy będą nadal wysyłane do dodatkowego sekwencjonowania w celu zidentyfikowania wariantu południowoafrykańskiego lub innego wariantu.

Oprócz mobilnych jednostek testowych zespół pracowników i wolontariuszy będzie dostarczał zestawy do testów domowych do miejsca zamieszkania, szkół i firm w dotkniętych obszarach. Tam, gdzie to możliwe, będą czekać do momentu kiedy osoby wykonają test. Członkowie zespołu to pracownicy lokalnych służb, funkcjonariusze straży pożarnej i policji w Merseyside oraz członkowie wolontariatu na terenie Sefton. Wszyscy z nich będą posiadać dowód tożsamości, nie będą prosić o pieniądze ani o szczegóły finansowe nikogo, ani nie będą wchodzić do domów.

Proszę pamiętaj:

• Pozostań w domu z wyjątkiem niezbędnych podróży, takich jak zakup żywności lub lekarstwa
• Jeśli możesz, pracuj w domu
• Jeśli musisz iść do pracy, na przykład jesteś kluczowym pracownikiem, możesz kontynuować pracę, ale pamiętaj, aby postępować zgodnie z aktualnymi wytycznymi dotyczącymi COVID-19
• Każdy musi pamiętać o myciu rąk, maseczce ochronnej i dystansie 2m
• Jeśli nie masz objawów, możesz nadal wykonywać codzienne ćwiczenia, więc jeśli możesz, udaj się do mobilnych jednostek testowych w ramach codziennego spaceru
• Jeśli nie możesz dostać się do mobilnej jednostki testowej, poczekaj, aż przywieziemy zestaw testowy
• Jeśli pojawią się objawy, ty i członkowie twojego gospodarstwa domowego musicie się izolować. Powinieneś umówić się na badanie pod kątem Covid 19, rezerwując online lub dzwoniąc pod numer 119. Najbliższe centrum egzaminacyjne dla osób z objawami znajduje się w ratuszu Southport.
• Jeśli wynik testu jest pozytywny, musisz się izolować, nawet jeśli niedawno zakończyła się samoizolacja po pozytywnym wyniku. Jednak pracownicy służby zdrowia i opieki społecznej powinni zapoznać się z wytycznymi swojej organizacji.

Do tej pory z przyjemnością obserwowałem, jak pozytywnie lokalni mieszkańcy i firmy z obszaru Norwood zareagowali na wiadomość o wariancie południowoafrykańskim, chętnie uczestnicząc w tym ważnym programie testowym. Mam nadzieję, że osoby z dwóch zidentyfikowanych nowych oddziałów będą współpracować z nami, aby w ten sam sposób zapobiegać rozprzestrzenianiu się choroby.

Ostatnie słowo na temat szczepionek
Wiemy, że pojawiają się pytania dotyczące skuteczności szczepionki Oxford-AstraZeneca przeciwko wariantom wirusa. Wykazano, że szczepionki wprowadzane w Wielkiej Brytanii działają dobrze przeciwko brytyjskim wariantom, więc zachęcam każdego, kto mieszka lub pracuje w dzielnicy, któremu zaproponowano szczepienie przeciwko COVID-19, aby skorzystał z okazji i zaszczepił się w celu własnej ochrony i bliskich osób.

Im więcej przypadków wariantu znajdziemy, tym większe mamy szanse na jego stłumienie. Pomóż chronić swoją społeczność, przechodząc testy, abyśmy mogli znaleźć wariant i chronić Ciebie i Twoich bliskich.

Więcej informacji można znaleźć na stronie www.sefton.gov.uk/covid-19-in-sefton
 
I pamiętaj, że najlepszym sposobem na powstrzymanie rozprzestrzeniania się COVID-19 jest pozostanie w domu. Jeśli z ważnych powodów musisz wyjść z domu… ​​zachowaj dystans, umyj ręce i zakryj nos i usta.


Wszystkiego najlepszego


Margaret Jones,
Dyrektor ds. Zdrowia Publicznego

PAGE 1





PAGE 0



image2.png
Mo




image5.gif
Sefton Council




image50.gif
Sefton Council




image3.gif
Sefton Council LJ0[] sefton.gov.uk € O © search ‘Sefton Council’




image4.gif
Sefton Council LJ0[] sefton.gov.uk € O © search ‘Sefton Council’




image6.gif
L0} sefton.gov.uk €@ © © secarch ‘Sefton Council’




image7.gif
L0} sefton.gov.uk €@ © © secarch ‘Sefton Council’




