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Cienījamais iedzīvotājs,

Iespējams, nedēļas nogalē esat dzirdējuši un redzējuši ziņas, ka Seftonā ir identificēts otrs vēsturiskais Dienvidāfrikas Covid-19 varianta gadījums.

Tā rezultātā mēs tagad paplašinām testēšanas rādiusu ārpus Sautportas Norvudas rajona, kur pagājušajā nedēļā sākās “papildu pārbaudes”.
Mērķtiecīgā testēšana tiek paplašināta, iekļaujot Kembridžas un Dukes rajonus Sautportā, sākot no pilsētas centra un ap to.

Mēs aicinām ikvienu cilvēku, kurš ir sasniedzis 16 gadu vecumu, veikt testu un, ja rezultāts ir pozitīvs, pašizolēties, lai apturētu vīrusa izplatīšanos. Jums tiks lūgts veikt tikai vienu testu.
 
Pozitīvie testi tiks pētīti tālāk, lai noskaidrotu, vai tos izraisa Dienvidāfrikas vīrusa variants. Tas mums palīdzēs saprast, kā vīruss izplatās.

Paplašinātas pārbaudes.
Sautportas teātra un sanāksmju centrā The Promenade (PR9 0DZ) tiks izveidota papildu mobilā testēšanas vienība. Mēs sagaidām, ka šī jaunā mobilā testēšanas vienība sāks darboties no trešdienas, 10. februāra.
Mājas testēšanas komplektu piegāde un kolektēšana jaunajās teritorijās tiks ieviesta no ceturtdienas, 11. februāra.

No sestdienas, 6. februāra, Norvudas rajona (bijušajā Kew park-and-ride vietā) izveidotās mobilās testa vienības darba laiks ir pagarināts līdz 8:00 līdz 18:30. Šīs vietas ir paredzētas tikai cilvēkiem bez Covid simptomiem. Ikviens, kurš nevar nokļūt testa vienībā, var gaidīt, kamēr mūsu komanda piegādās mājas pārbaudes komplektu, lai gan tas varētu būt tikai nedēļas beigās.
 
Ja kādam vietējam iedzīvotājam ir kādi ar Covid saistīti simptomi, mēs viņiem lūgtu rezervēt testu parastajā veidā, zvanot pa tālruni 119 vai apmeklējot vietni www.nhs.uk/conditions/coronavirus-covid-19/ Viņu testi joprojām tiks nosūtīti lai identificētu Dienvidāfrikas vai jebkuru citu Covid variantu.

Papildus mobilajām testa vienībām, brīvprātīgo komanda piegādās mājas pārbaudes komplektus uz mājām, skolām un uzņēmumiem inficētajās teritorijās. Kur iespējams, viņi gaidīs, kamēr cilvēki pārbaudīs sevi. Komandas locekļu vidū ir Padomes darbinieki, Merseyside ugunsdzēsības un policijas darbinieki un Seftonas brīvprātīgo dienestu darbinieki. Viņiem visiem būs skaidri redzama identifikācijas apliecība, viņi neprasīs naudu, nepieprasīs neviena finanšu informāciju, kā arī neieies cilvēku mājās.
Lūdzu atceries:
• Palieciet mājās, izņemot būtiskus braucienus, piemēram, pārtikas iepirkšanu vai ejot uz aptieku
• Lūdzu, strādājiet mājās, ja varat
• Ja jums jāiet uz darbu, piemēram, jūs esat neaizvietojams darbinieks, varat turpināt darbu, taču atcerieties, lūdzu, ievērojiet pašreizējos covid norādījumus
• Ikvienam ir jāatceras rokas - seja - distance
• Ja jums nav simptomu, varat turpināt veikt ikdienas vingrinājumus, tāpēc, ja iespējams, dodieties uz mobilajām testēšanas vienībām kā daļa no ikdienas pastaigas
• Ja jūs nevarat nokļūt mobilajā testēšanas nodaļā, lūdzu, pagaidiet, līdz mēs piegādāsim testēšanas komplektu
• Ja Jums rodas simptomi, jums un jūsu ģimenes locekļiem ir jāizolējas. Jums jārezervē Covid testu, rezervējot internetā vai zvanot pa tālruni 119. Tuvākais testu centrs cilvēkiem ar simptomiem atrodas Sautportas rātsnamā.
• Ja jums ir pozitīvs tests, jums ir jāizolējas, pat ja nesen esat pabeidzis pašizolāciju pēc pozitīva rezultāta. Tomēr ja esat veselības un sociālās aprūpes darbinieki jums ir jāņem vērā jūsu darba devēja  norādījumus.

Līdz šim esmu priecīgi redzēt, cik pozitīvi vietējie iedzīvotāji un uzņēmumi Norvudas rajonā ir reaģējuši uz ziņām par Dienvidāfrikas variantu, labprāt piedaloties šajā nozīmīgajā testēšanas programmā. Es ceru, ka cilvēki divās identificētajās jaunajos rajonos strādās ar mums, lai tādā pašā veidā palīdzētu novērst Covid izplatīšanos.
 
Pēdējais vārds par vakcīnām.
Mēs zinām, ka tiek uzdoti jautājumi par to, cik efektīva ir Oksfordas-AstraZeneca vakcīna pret vīrusu variantiem. Ir pierādīts, ka vakcīnas, kas tiek ieviestas Lielbritānijā, labi darbojas pret Apvienotās Karalistes Covid paveida, tāpēc es aicinu ikvienu, kurš dzīvo vai strādā mūsu rajonā, kuram tiek piedāvāta COVID-19 vakcinācija, izmantot šo iespēju un tikt vakcinētiem.

Jo vairāk Āfrikas Covid gadījumu mēs atradīsim, jo ​​lielākas iespējas mums ir to apturēt. Lūdzu, palīdziet saglabāt savu pilsētu drošībā, pārbaudot sevi, lai mēs varētu atrast veidu kā aizsargāt jūs un jūsu tuviniekus.
 
Lai iegūtu vairāk informācijas, lūdzu, apmeklējiet saktu https://www.sefton.gov.uk/covid-19-in-sefton
 
Un atcerieties, ka labākais veids, kā apturēt COVID-19 izplatīšanos, ir palikt mājās. Ja būtisku iemeslu dēļ jums jāatstāj mājas, ieturiet distanci, nomazgājiet rokas un aizklājiet degunu un muti.
 
Vislabākie novēlējumi

Margareta Džonsa,
Sabiedrības veselības direktore

